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ATA  DA  10a  SESSAO  DA  la  REUNIAO  ORDINARIA  DA  CAMARA
MUNICIPAL  DE  RIBEIRAO,  EM  18  DE  MAIO  DE 2016.

Aos dezoito dias do mss de maio do ano de dois mil e dezesseis,
(18/05/2016),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,   reuniu-se   a   Camara,   sob   a   presidencia   interina   do   DD
Vereador,    Luiz    Felipe    de    Lima    Cintra,    estando    presentes    os
Dignissimos       Vereadores:       Aguinaldo       Jose       do       Nascimento,
Alequissandro   Miranda   de   Barros   Silva,   Aluizio   Marques   da   Silva,
Antonio  Carlos  de  Azevedo,   Flavio  Augusto   Sales  C.   de  Andrade,
Edinei  Santana  de  Oliveira,   Fernando  Jose  Leite  de  Melo,  Jalbison
Fernando  de Jesus  Freitas,  ltamar Melo  da  Silva,  Luiz  Felipe  de  Lima
Cintra   e   Paulo   Roberto   Monteiro   do    Nascimento   notando-se   as
ausencias   dos   DD.   Vereadores   Israel   Francisco   do   Nascimento   e
Mario  Teixeira  de  Paula.  Ap6s  a  declaragao  de  presenga  o  Senhor
Presidente em  nome do  povo de  Ribeirao e suplicando a  protegao de
Deus,  havendo  numero  regimental,  deu  por  abertos  os  trabalhos  da
reuniao  convidando  o Vereador  ltamar  Melo  da  Silva  para  proceder a
leitura do Salmo.  Em seguida convidou o DD; Vereador Fernando Jos6
Leite  de  Melo   para  assumir  a  Vice   Presidencia.   A  Ata  da  sessao
anterior  foi  lida  e  aprovada  por  unanimidade.  0  Expediente  constou
de:   lndicag6es  de  n°.  026,  028,  029  e  031/2016  de  autoria  dos  DD.
Vereadores Aguinaldo Jose do Nascimento, Alequissandro Miranda de
Barros  Silva,   Jalbison   Fernando  de  Jesus  Freitas  e  Flavio  Augusto
Sales   C.   de   Andrade.    Finda   a   leitura   do   Expediente   o   Senhor
Presidente  facultou  a  palavra  para  os  Requerimentos  Verbais.   Nao
havendo   quem   dela   fizesse   uso   o   Senhor   Presidente   facultou   a
palavra    para    os    Srs.    Vereadores    usarem    a   tribuna    nQ    horario
destinado   ao    Pequeno   Expediente.    Fizeram    uso   da    mesma   os
dignissimos    vereadores:     Edinei     Santana     de     Oliveira,     Jalbison
Fernando,    ltamar   Melo,   Aguinaldo   Jos6,    Flavio   Augusto,   Antonio
Carlos  de  Azevedo,  cujos  pronunciamentos  encontram-se  gravados
nos  arquivos  desta  Casa.  0  Presidente  interino  Vereador  Luiz  Felipe
comunicou  aos Senhores Vereadores que  protocolou  na  tlltima sexta-
feira   o   seu   pedido   de   rentlncia   da   lideranga   do   governo   Romeu
Jacobina     e     agradeceu     aos     DD.     Vereadores     Paulo     Roberto,
Alequissando  Miranda,  Antonio Car!os que ao  longo desses dois  anos
e  oito  meses  tiveram  uma  convivencia
algumas disco

respeitosa,  mesmo  havendo
sempre   chegando   a
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Agradeceu a todos que se sentiram liderados pela sua pessoa e pediu
para que contassem sempre com ele para trabalhar sempre pensando
e  fazendo  tudo  pelo  Municipio  de  Ribeirao.  Agradeceu  aos  colegas
que  fazem  parte  da  oposigao  Vereadores:  Flavio  Augusto,  Aguinaldo
Jos6,   ltamar   Barcelos,   Jalbisom   Fernando,   Fernando   Leite,   Edinei
Santana,   Israel   Francisco   e   ao   DD.   Presidente   da   Casa   Sr.   Bau
Teixeira   pela   experiencia   que   adquiriu   com   os   debates   realizados
nesta   Casa.   Muitas  vezes  calorosos  como  tambem   amenos  onde
foram  tratados  assuntos  de  tanta  relevancia,  sempre  voltados  para  a
melhoria  do  povo  de  Ribeirao  que  nao  foram  executados  pelo  gestor
atual.  Mencionou  o velho ditado que diz "urn sonho que se sonha s6 e
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deste  jeito.   0  que  temos  6  urn  governo  que  nao  dialoga  que  nao
escuta  aque]es  que  acreditaram  nele.  Por  isto  ap6s  escutar  os  seus
eleitores,  familiares e  amigos tomou  a  decisao  de  sair deste  governo
de   cabega   erguida   e   certo   do   clever   cumprido.    Findo   o   horario
destinado ao pequeno expediente o Senhor Presidente interino passou
a   Ordem   do   Dia   a   lndicagao   de   n°   026/2016,   de   autoria   do   DD.
Vereador Aguinaldo  Jos6 do  Nascimento formulando  apelo  ao  Senhor
Euclides  Bandeira  de  Souza  Neto,  DD.  Superintendente  Regional  do
DENIT,  com enderego na Av. Antonio de G6is,  n° 820 -Pina -Recife -
PE  no sentido de  recuperar urn trecho do  Kin  152  da  BR  101  que fica
localizado de fronte da Vila  Bandeirante.  Em discussao a  lndicaeao foi
aprovada     por     unanimidade.      Em     seguida     foi     aprovada,      por
unanimidade,  ap6s  a justificativa  do  autor a  lndicagao  de  n°  028/2016
de  autoria  do  DD.  Vereador     Alequissandro  Miranda  de  Barros  Silva
de  apelo  ao  DD.  Prefeito  no  sentido  de  que  viabilize  meio  necessario
para  instalar  urn  Posto  de  Satlde  da  Familia  no  Bairro  do  SEsl.  A
seguir  foi  aprovada  por  unanimidade,  ap6s  a  justificativa  do  autor  a
lndicagao   de   n°   029/2016   de   autoria   do   DD.   Vereador   Jalbison
Fernando     de     Jesus     Freitas     reivindicando     do     Sr.     Prefeito     a
regularizagao   dos   12   mototaxistas   que  fazem   ponto   na   Praea   da
Biblia.     Finalizando  a  Ordem  do  Dia  foi  aprovada,  por  unanimidade,
ap6s  a justificativa  do  autor a  lndicagao  de  n°  31/2016,  de  autoria  d
DD.  Vereador  Flavio  Augusto  C.  de Andrade,  no  sentido  de  que  sej
oficiada  a  Secretaria  de  Defesa  Social  e  ao  DD.  Senhor Comandant
local  de  Policia  Militar,   para  que  se  determine,  junto  a  sua  unidade
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